

各位親愛的同工：

感謝袁老師的提議分享大家的心路歷程，也感謝藍天白雲上星期的分享，鼓勵我也寫下一點感受。我落筆時是六月二十日晚上，剛剛到達工場第十日，又正值是家鄉慶祝的父親節，今天特別感觸良多。

到步工場後其實也忙於適應新環境、團隊生活、出外辦證件，期間有與媽媽、弟弟有聯繫，也感恩離開工場前有一段時間陪伴媽媽及與家人道別的時間，因此除了獨自上機離開家鄉有不捨的眼淚外，今天之前都未有太大的思念或情緒。但今日有時間靜下來，突然在電話的音樂播放器聽到一首關於思念父親的歌，歌詞有一句是「你不回來，也沒有離開，你留在空氣裡繼續愛」我的眼淚就不期然流下，其實心中對已回天家的爸爸還很掛念，到此刻還是覺得很不真實。今天當我在房的窗望出外面，看到烏國的人、土地，我就想我真的來了！回想起上年年頭時，我告訴爸爸我想去非洲的計劃，當時他沒有反對，只是問了幾個問題，最後吐出一句「當你回來時我也不知死去了沒有！」當時我只是輕輕回應一句「你不會這樣快死去啊！」但萬萬也想不到我未出發，他就回了天家，本來他的回應是表達他對我要離家的不捨，但現在就變做我對他的思念。

心是很痛，卻不是那種很黑暗無光的難受，一方面是我之前的分享提過，因為爸爸的患病，主將大能復和的福音帶到我家，以至爸媽也信耶穌，媽媽更一步步認識信靠主，恩典真的數不盡。第二方面，就如今日我聽到的那首歌的歌詞—「你留在空氣裡繼續愛」，爸爸的愛還暖暖的留在心中，我心中就滿有難以形容的力量。出發前很多人都「擔心」我怎帶著爸爸離世的傷痛進入工場，但就是因為這半年的種種經歷，面對生命的脆弱，我更想把握還有今天的氣息，去跟隨主的帶領進到主要我服事的地方，一切都是恩典。

現在我才剛正式踏出，深知往後有更多的挑戰或掙扎，只求恩主憐憫及賜力量去跨過。願主祝福各位，也期待大家的分享！

子螢